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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Сучасне суспільство висуває нові вимоги до системи 

освіти підростаючого покоління і в тому числі – дошкільної освіти. Однією з 

першорядних завдань є «створення сприятливих умов розвитку дітей відповідно до їх 

вікових та індивідуальних особливостей і схильностей, розвитку здібностей та творчого 

потенціалу кожної дитини як суб'єкта відносин із самим собою, іншими дітьми, 

дорослими та світом». 

Практика показала, що з допомогою традиційних форм роботи не можна повною 

мірою вирішити це завдання. Розум дітей не обмежений «глибоким способом життя» та 

традиційними уявленнями про те, як усе має бути. Це дозволяє їм винаходити, бути 

безпосередніми та непередбачуваними, помічати те, на що ми дорослі давно не 

звертаємо уваги. Необхідне впровадження нових форм, методів та технологій. 

Проблема розвитку творчих і креативних здібностей в дітей віком дуже значуща і 

актуальна нині. Різко зріс інтерес до творчого мислення, що дозволяє ставити нові 

проблеми, робити відкриття, наближатися до чогось нового – креативного. Розробка 

проблеми креативності дітей актуальна, оскільки система освіти повинна готувати 

людей здатних до генерування абсолютно нових ідей, повинна виховати в людині 

тенденцію розвитку принципово нових не схожих один на одного рішень, відповідей на 

питання, що цікавлять. 

У сучасних соціальних умовах, що спостерігаються в країні та в світі, до 

особистості людини висувається все більше вимог щодо формування таких її якостей 

як: відкритість новому досвіду, вирішення складних питань та завдань нешаблонним 

способом, можливість з інтересом та творчим підходом ставитися до навколишньої 

дійсності. 

Концепція креативної освіти стала предметом дослідження таких учених, як О. 

Антонова, С. Сисоєва, А. Сологуб, А. Хуторський. Ефективному розвитку особистості 

сприяє навчальна діяльність (В. Рогозина, В. Богоявленська, К. Платонов, В. Глухова, 

А. Петровський та ін.). Навчальні завдання як дидактичний засіб засвоєння знань 

займають чільне місце в колі наукових інтересів Н. Бібік, М. Вашуленка, В. Давидова, 



О. Савченко, О. Умана. Сучасним педагогічним технологіям присвячено наукові праці 

О. Пометун, Г. Селевка, В. Чайки та ін. 

Метою роботи – є дослідження формування креативного мислення на уроках 

української мови учнів 2-х класів. 

Завданнями роботи є:  

-  розглянути поняття креативного мислення і підходи до його розвитку у  

психолого-педагогічній літературі; 

- описати вікові особливості молодших школярів у контексті формування 

креативного мислення; 

- обґрунтувати застосування інноваційних технологій в формуванні креативного 

мислення учнів 2 класу ; 

- визначити умови ефективного розвитку креативного мислення учнів молодших 

класів; 

- опрацювати творчі завдання з використанням інноваційних технологій на 

уроках української мови як основа для розвитку креативного мислення 

молодших школярів; 

- навести методики визначення рівня креативного мислення молодших школярів 

та результати їх застосування; 

- розробити програму розвитку креативності учнів 2 класу на уроках української 

мови. 

Об’єктом дослідження є формування креативного мислення. 

Предметом дослідження є використання інноваційних технологій на уроках 

української мови. 

Методи, які використовуються у роботі: теоретичні – загальнонаукові (аналіз, 

синтез, узагальнення, систематизація, класифікація психолого-педагогічних джерел, 

архівних документів, матеріалів періодичних видань); емпіричні – спостереження для 

виявлення та врахування. 

Експериментальна база. 

Структура. Робота складається із вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел і додатків. 
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